I. megoldas. Jeloljiik a korok kozéppontjait az dbrdn lathaté modon O-val és O'-vel. Messe a korok E-beli kozos
érintGje az AB egyenest Q-ban (ha a k6zos érint6 parhuzamos AB-vel, akkor EP mertleges AB-re, a feladat allitasa
nyilvanvalo). Feltehetjiik, hogy @ az AB szakasz B-n tuli meghosszabbitasan van. Ekkor BEQ< = BAE< = «, mert
mindkett6 a BE ivhez tartozo keriileti sz0g. Nyilvin OPE< = OEP< = ¢, (hiszen OP = OF), tovabba OPA< =
OEQ< = 90°, mert a kor érintGje merdleges az érintési pontba hazott sugarra. Az AEP szoget az AEP haromszog
masik két szogével kifejezve kapjuk, hogy

AEP<=180° — (PAE<+ APE<«) =180° — (¢ +90° +¢) =90° — o — &.

A PEB szog pedig
PEB<« =0OFEQ<— OFEP<— BEQa«=90°—¢ — a.

Tehat PE valoban felezi az AEB szoget.

II. megoldas. Nagyitsuk E-bél kézéppontosan a kisebbik kort tgy, hogy képe a nagyobbik kor legyen. P képe
legyen P’, AB képe €', a tovabbi jeldlések pedig egyezzenek meg az 1. megoldasban hasznéaltakkal. Mivel ¢’ érintd,
azért meréleges O’ P'-re. Ekkor viszont O’ P’ az AB hirra is mer6leges a nagy korben, mert AB || ¢’. Tehat az O’ P’
egyenes felezi az AB hurt, és igy az AB korivet is. Egyenls ivekhez viszont egyenld keriileti szogek tartoznak, ezért
BEP'< = AEP'<, ami éppen a bizonyitandé allitas.
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